



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 120 (7407)

Вторник, 22 октября 1996 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

КОРОТКО

По словам начальника управления социальной защиты населения администрации Мысков М. М. Касилиной, такого еще не было, чтобы в октябре выдавали июльскую пенсию. Вместо 15 октября, как обещал областной департамент социальной защиты населения, последние 266,2 миллиона рублей в счет выплаты июльской пенсии поступили в Мыски 18 октября. Теперь все мысковские пенсионеры получили свои долгожданные деньги. Кстати, одни из последних в Кемеровской области.

Сейчас работники управления социальной защиты населения готовят списки на выплату пенсий за август, которая будет поступать в город согласно областному графику. Когда-то это будет?

Заканчивается трехгодичный (1994-1996 гг.) учебный цикл в областном учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. Более восьмидесяти процентов руководителей организаций, предприятий администрации Мысков побывали там на курсах за этот период времени. Все они имеют соответствующие удостоверения. Этот нормальный показатель подготовки помощник главы администрации города по гражданской обороне А. И. Титов объясняет стабильным, почти неменяющимся составом руководителей предприятий и организаций Мысков.

С начала текущего года семь инвалидов нашего города получили инвалидные коляски. Их обычно не хватает. Коляски привозят в Мысковское управление социальной защиты населения из областного департамента.

Недавно инвалидную коляску «Надежда» получила И. В. Горшкова, за что она очень благодарна главному бухгалтеру управления социальной защиты населения Н. В. Кондрашовой. Почти десять лет не было коляски у инвалида первой группы Ирины Владимировны Горшковой. И вот такой бесплатный подарок, да еще материальную помощь оказал центр социального обслуживания.



И боль кажется не такой сильной, и настроение чуточку улучшается, когда с вами рядом процедурная медсестра Ольга Петровна Загорко. В хирургическом отделении территориального медицинского объединения она после медучилища работает семь лет. Внимательно, бережно относится медсестра к своим пациентам, производя им различные процедуры.

НА СНИМКЕ: Ольга Петровна Загорко.

Фото Н. СИМОНОВА.

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ

Здание поликлиники № 2, что в поселке Ключевом, не узнать. Штукатуры-маляры из ТОО «Ремир» умело сделали внешнюю отделку. Все работы обошлись в 65 миллионов рублей. И стоит теперь здание поликлиники № 2 как новое. А ведь оно одно из самых старых в поселке. Год его рождения — 1950-й.

Чуть больше года назад сделали и новую крышу. После того, как летом в поликлинике поорудовали ломом «дикари», взломав двери и выворотив косяки, заведующая Т. А. Перевалова, конечно,

хотела бы, чтобы и внутри был сделан ремонт. Но его запланировано провести позднее.

По словам инженера по строительству территориального медицинского объединения С. Н. Финогеновой, они уже несколько лет сотрудничают с ТОО «Ремир» (директор В. Ю. Москаленко), в частности с коллективом участка, которым руководит Т. И. Казанцева. И все это время «Ремир» выручает ТМО, а сам имеет фронт работы.

Посетители поликлиники № 3, что в поселке Притомс-

кий, обращают внимание на мраморный пол холла и коридоров первого этажа. Его сделали в прошлом году мастера из «Ремира». Они также провели текущий ремонт в первой поликлинике центра города. После того, как штукатуры-маляры выложили плиткой помещение пищеблоков в ТМО и больничном городке, там стало лучше и приятнее работать.

Сейчас мастера из «Ремира» заняты ремонтом второго этажа ТМО, затем перейдут в красный уголок. Дел им хватит, а дело, как известно, мастера боится.

НАШ КОРР.

«ПОДАРОК» ЗА ПОДАРОМ

Недавно в Новосибирской Академии государственной службы состоялся первый выпуск. Среди группы студентов-заочников из Кузбасса, успешно закончивших новое высшее учебное заведение заведующая отделом ЗАГС администрации города Н. Г. Гурина. Два года училась Надежда Георгиевна, чтобы получить диплом специалиста в области государственного администрирования. Кстати, кроме этого документа, у нее есть еще один — о окончании Кемеровского института культуры. Так вот подарок сделала сама себе Н. Г. Гурина.

А еще один «подарок» сделал ЗАГС — некто 1 октября. Взломав решетку и сломав стекло, из помещения ЗАГСа украли компьютер. Больше тащить было нечего. Говорят, в этот же день компьютер нашли. Но сохранился ли в нем весь банк данных? Вот вопрос, который волнует заведующую регионом.

Между тем за девять месяцев текущего года Мысковским ЗАГСом выдано 418 свидетельств о рождении и 610 свидетельств о смерти. Как видим, смертность в нашем городе по-прежнему доминирует над рождаемостью.

С начала года в городском ЗАГСе зарегистрировали брак 253 семьи и в то же время оформили развод 158 супружеских пар. Последний показатель непрерывно ползет вверх. При несложном подсчете увидим, что если и дальше так дело пойдет, то на две вновь созданные семьи придется один распад семейного очага. Осень еще не закончилась. Она обычно богата на свадьбы. Однако в последние субботы октября регистрируется всего по четыре пары новобрачных.

Одно успокаивает, что в последнее время в поселке Чувашка и близлежащих селах, относящихся к этой сельской администрации, не зарегистрировано ни смертей, ни рождений.

НАШ КОРР.

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Арбитражный суд Москвы рассмотрел три дела государственной налоговой инспекции по городу Междуреченску по искам к Московскому региональному коммерческому банку, акционерному банку «Лефортовский» и коммерческому банку «Мосинрасчет» о взыскании налоговых платежей и пени за просрочку перечисления их в бюджет. Общая сумма исковых требований составила 30,7 миллиарда рублей. Иск налоговой инспекции по гор. Междуреченску арбитражным судом Москвы удовлетворен в полном объеме.

Важнейшим достижением шестнадцатого заседания Межведомственной комиссии по социально-экономическому развитию угольных регионов (МВК) стало публично заявленное несогласие с позицией Минфина, предусматривающего сокращение ассигнований угольной отрасли в бюджете 1997 года почти вдвое.

Выкладки специалистов Минэкономики, приведенные на заседании, свидетельствуют о неизбежном следствии минфинской акции — на площади городов выйдут 150 тысяч новых безработных шахтеров. Подчеркивается, что при этом высвобождающиеся горняки не будут обеспечены рабочими местами через центры занятости. Для справки: бюджетом нынешнего года отрасли должно быть выделено 10,5 триллиона рублей, план Минфина на 1997 год — 5,9 триллиона, потребность, по мнению МВК, — 14,7 триллиона.

Представители Кузбасса в МВК поддержали сторону Минэкономики.

Разрезы «Сартаки», «Колмогоровский», «Красный Брод» и «Караганский» в Беловском районе пошли на восстановление для Кузбасса путем в восстановлении нарушенных плодородных земель.

Они приобрели необычные микроорганизмы, которые на основе бедных углей, породы, оставшихся после углеобогащения, и 30 процентов птичьего помета вырабатывают биогумус. Эта программа, финансируемая экологическими фондами области и района, так и называется — «Метод ускоренного восстановления нарушенных земель с применением препарата «Биогу». Прожорливые микроорганизмы перерабатывают отходы в своеобразную пасту — высокоэффективное экологически чистое удобрение.

Эти разрезы препарат уже получили и внесли его на площади 20 гектаров, где летом были посажены многолетние травы, в основном донник.

Если эксперимент удастся, то сотням гектаров порушенных земель можно будет вернуть нарушенное плодородие и включить их в севообороты.

Состоялся телефонный разговор между губернатором Кузбасса Михаилом Кислюком и министром финансов Александром Лившицем, в котором министр подтвердил выделение средств по протоколу, подписанному Михаилом Кислюком и первым вице-премьером Алексеем Большаковым. Средства пойдут на выплату зарплат работникам коммунальной сферы.

На состоявшемся заседании чрезвычайной комиссии глава администрации области Михаил Кислюк поручил создать в городах Кузбасса подобные чрезвычайные комиссии, которые бы собирались ежедневно. Смысл поручения — определить приоритет выплаты пенсий и зарплат бюджетникам. А чтобы выплата пенсий и зарплат бюджетникам активизировалась, Михаил Кислюк обязал своих заместителей, руководителей налоговых полиции и инспекций, прочих силовых структур воздержаться от получения за-

платы до решения вопроса выплаты пенсий.

В областной администрации было подписано распоряжение «О сложившейся в области обстановке по запуску тепла, чрезвычайных мерах по улучшению экономической ситуации, платежеспособности, своевременной выплате заработной платы». В распоряжении сказано, что особенно неблагоприятная обстановка сложилась в городах Прокопьевск, Новокузнецк, Киселевск, Беловском и Прокопьевском районах. На фоне всеобщих неплательщиков некоторые хозяйственные руководители получают за свою неэффективную работу крупные суммы вознаграждений, в то же время рабочим своевременно не выплачивается заработная плата. Так, на некоторых предприятиях, в акционерных обществах зарплата руководящих работников в 30 раз больше, чем у рабочих, а на одной из шахт — в 106 раз.

В соответствии с распоряжением, в целях экономии бюджетных средств приостанавливается реализация не жизненно важных и не первоочередных инвестиционных программ. Руководителям органов исполнительной власти органов местного самоуправления, предприятий и организаций всех форм собственности запрещены необоснованные командировки по Российской Федерации. Командировки же в зарубежные страны работников структур администрации области, органов местного самоуправления возможны только после письменного обоснования необходимости и с согласия главы администрации Михаила Кислюка.

В числе чрезвычайных мер — рекомендация руководителям предприятий и организаций получать свою заработную плату в последнюю очередь, а советам директоров акционерных обществ устанавливать зарплату первым руководителям не более суммы четырех средних зарплат по предприятию и др.

В областной администрации создана комиссия, которая должна разработать меры по ускоренному развитию систем сотовой радиотелефонной связи в Кузбассе, что будет способствовать эффективному использованию иностранных инвестиций.

Вышло распоряжение администрации Кемеровской области «О мерах по ужесточению порядка торговли алкогольной продукцией». Распоряжением утверждаются Правила розничной торговли алкогольной продукцией на территории Кемеровской области и Положения о лицензировании розничной торговли алкогольной продукцией. Правилами, в частности, запрещена розничная реализация алкогольной продукции с объемным содержанием этилового спирта более 18 процентов в полиэтиленовых стаканчиках, жестяных банках и упаковках «Тетрапак». Запрещена также розничная реализация алкогольной продукции с объемным содержанием этилового спирта более 28 процентов на предприятиях мелкорозничной торговой сети (кроме павильонов, имеющих торговый зал) и оптовых продовольственных рынках.

По инициативе департамента охраны здоровья администрации Кемеровской области Кузбасс включен в российскую программу профилактики стоматологических заболеваний у детей. Программа финансируется известной американской фирмой «Procter & Gambi» и рассчитана на десять лет. Сейчас в Кузбассе у каждого 15-летнего ребенка как минимум семь пораженных кариесом зубов. В результате выполнения программы специалисты ожидают значительное снижение стоматологической заболеваемости.

НЕ СЕКРЕТ, что многие иностранные слова, ставшие с течением времени привычными для нашего слуха, пришли к нам из латинского языка. Вот и слово «донор» произошло от латинского «доно» — дарю. Известно, что донор — это человек, добровольно сдающий кровь (для использования ее в лечебных целях) или ткань, орган (например, почку) для пересадки.

В списках Мысковской городской станции переливания крови в лучшие времена насчитывалось около 5 тысяч штатных доноров. Я специально подчеркнула, что «в лучшие», ибо сейчас для СПК настали худшие времена. Впервые, в ближайшие три года станция будет работать в приспособленных помещениях при чрезвычайно стесненных условиях — на базе детской городской больницы, уваж клиническую лабораторию.

Во-вторых, задолженность администрации и в первую очередь станции донорам составляет на сегодняшний день 40 миллионов рублей. 20 сентября текущего года администрация прекратила всяческое финансирование станции, чем, в буквальном смысле этого слова, обескровила город.

В лучшие времена люди, добровольно сдававшие кровь на лечебные цели, сдавали ее до 10 литров ежедневно, плюс 8 литров так же необходимой плазмы.

В день, когда наш корреспондент разговаривал с заведующей СПК Светланой Геннадьевной Никитиной (14 октября), доноры сдали все-

го около 2 литров крови и 1,5 литра плазмы. Теперь, когда кадровые доноры отказываются от дачи крови в долг, медикам при возникающих экстремальных ситуациях приходится брать кровь от реципиентов-родственников, а это зачастую не та группа, какие-либо медицинские противопоказания и обследование, отнимающее время, а счет порою идет на часы и минуты.

СПК ОБЕСКРОВЛЕНА. ГОРОД ТОЖЕ

Стоимость ста граммов человеческой крови в денежном эквиваленте равна 22770 рублям. Нормальная единовременная кроводача — 420 граммов — оценивается в 95600 рублей. Плазма оценивается дороже. Однократная плазмадоча — 300 граммов — стоит 118404 рубля, двукратная, соответственно, 236808 рублей. Помимо этого, донора в день плазмы или кроводачи обязаны накормить завтраком и горячим обедом и оплатить дорогу, если донору до СПК пришлось ехать, в оба конца. На все про все станции «выдается» всего 10 тысяч на одного донора. Я специально вывела в кавычки слово «выдается», поскольку этих денег ни доноры, ни станция не видели уже давным-давно. Единственно, что пока воз-

можно, — это напоить донора чаем с булочкой. Но и эта «лавочка» в связи с отсутствием финансирования скоро прикроется.

В голосе Светланы Геннадьевны слышалась неприкрытая боль, когда она рассказывала мне о том, что порою на станцию приходят женщины и спрашивают: «Если я сдам сегодня кровь, вы дадите мне денег на хлеб?», а медики вынуждены

отказывать донорам даже в этом.

Не упоминаю уже о том, что доноры приходят на кроводачу голодные, а у доноров плазмы в крови недостает необходимого количества белка. Но измученные отсутствием зарплат здоровые мысковчане прибегают и к этому способу заработать.

Не лучше обстоят дела и в соседних Междуреченске и Новокузнецке. Междуреченск при долге донорам чуть выше 500 тысяч рублей лишь недавно прекратил забор крови у населения, а Новокузнецк сделал это уже довольно давно, ведь его задолженность донорам перевалила за 200 миллионов рублей.

Мысковская СПК пока еще выкручивается на старых запасах, но ведь и они не бесконечны...

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Дети подарили радость

Недавно во Дворце культуры имени Горького состоялся день открытых дверей. В назначенное время сюда пришли дети, их родители, бабушки и дедушки.

В фойе была организована выставка детских работ. Это вышивки, мягкие игрушки и другие поделки, выполненные теми, кто посещает различные кружки.

На сцене большого зрительного зала проводились занятия детских художественных коллективов. Родители наблюдали, как занимаются хоровой и танцевальной группой. Сколько сил тратят их руководители, чтобы отточить у детей правильные движения, выход на сцену, умение держаться, не ступать перед зрителями. Много такта и выдержки проявляет Галина Петровна Ленгарт, которая обучает ребят тан-

цам. После показательных занятий различных коллективов состоялся большой концерт. Порадовали зрителей своим мастерством юные участники танцевального коллектива «Капельки», исполнившие танцы «Танцующие куклы» и «Озорники». Тепло приняли зрители русскую народную песню «Со вьюном я хожу» в исполнении ансамбля русской песни «Калинка». Понравилась всем и песня «Во деревне то было в Ольховке». Хорошо исполнила лирическую песню «Осень» Алена Вакуленко. Ее мастерство и милая улыбка очаровывали зрителей. В восторге они были и от «Школьного романа» в исполнении Алены и Ани Вакуленко. Подуше пришлось сидеть в зале юные певцы Виталий Гришко и Жена Попкович.

ОБЛАСТНАЯ АКЦИЯ «ДОБРОТА»

Дорогие кузбассовцы! Кемеровское представительство газеты «Труд» (руководитель Юрий Степанович Котляров, т. 36-67-29) выступило с инициативой (газета «Труд» за 4.10.96) провести Всекузбасскую бессрочную акцию милосердия помощи детским приютам Кузбасса. Их в нашей области 25. Они обогревают детей от 3 до 15 лет, оказавшихся по разным причинам без родительского дома и тепла.

В обращении к кузбассовцам сказано: «Земляки! Проведите «ревизию» семейных закупок — у многих сохранилась одежда, обувь, игрушки, книжки от подростков детей и внуков. Все это нужно приютским ребятишкам, как и карандаши, пластилин, краски, альбомы и бумага для рисования. Садоводы и огородники! Если у вас есть излишки овощей, картофеля, передайте их в приюты. Руководители промышленных, коммерческих

фирм, АО, предприятий! Найдите возможность оказать помощь приютам своей продукцией или услугами».

Мы, ветераны войны и труда, поддерживаем благородную акцию газеты «Труд», видим в ней высокое нравственное начало.

Обращаясь ко всем ветеранам области, мы просим вас прийти в детские приюты, расположенные на территории ваших городов и районов.

Подарите детям приютов тепло ваших сердец и рук, доброе слово и мудрый совет. Придите к этим детям с лаской и вниманием.

Пусть год ветеранов объединит старшее и младшее поколение кузбассовцев заботой друг о друге.

Областной комитет ветеранов труда. Областной комитет ветеранов-участников войны. Фонд «Пенсионеры Кузбасса».

РАНЬШЕ люди выстаивались в длинные очереди, чтобы купить килограмм мяса, колбасы, бутылку вина, метр ситца. Возле прилавков шум, ругань. Продавцы сбивались с ног, уставали за смену больше, чем шахтеры.

Совсем другое дело сейчас. Увеличилось число торговых точек. В одном доме по два-три коммерческих магазина, где торгуют «Сникерсами», окорочками, которые приплыли аж из Америки, льняными тканями из Бельгии и Голландии. Как будто у нас лен не родится. Средства информации каждый день рекламируют зарубежные колготки, ползунки, телевизоры. Короче говоря, различных товаров — море. Но большинство населения не в состоянии окунуться в него и купить что-нибудь. Нет денег.

В особенно тяжелом положении оказались пожилые люди, которым по несколько месяцев

НИ ОЧЕРЕДЕЙ, НИ ДЕНЕГ

не выплачивают пенсию.

— Каждое утро у дверей почтового отделения № 2 выстаивается очередь, — говорит пенсионер В. П. Извеков, — крохи-денежки, заработанные честным трудом, старики не могут получить.

— В счет долгожданной зарплаты берем в столовой хлеб. Живых же денег не видим уже три месяца. Как жить дальше — Богу одному известно, — сетует ветеран завода железобетонных конструкций Возлюбленных.

Но, как говорится, на Бога надейся, а сам не плошай. Он нам не выдаст заработную плату, не остановит растущую нищету населения. В первую очередь все зависит от нас самих. Например, пригрозили учителя забастовкой — нашли деньги.

Раньше в городской газете поч-

ти в каждом номере печатались объявления «Приглашают на работу». Предприятиям нужны были специалисты различных профессий. Проводилась борьба с тунеядцами, милиция заставляла их трудиться. Теперь тунеядцев у нас нет, а есть люди, которые хотели бы работать, но их увольняют из-за сокращения штатов, упадка производства. В нашем городе первый безработный был зарегистрирован в 1993 году. Их число непрерывно росло. К августу 1996 года уже стало 509 человек, а с начала этого года 630 безработных.

— У нас приток оставшихся без работы увеличивается с Усть-Мрасской лесоперевалочной базы, завода железобетонных конструкций, Томусинского деревообрабатывающего комбината.

И тенденции к спаду безработицы не предвидится, — рассказывает начальник отдела трудоустройства Г. Ветрова.

А ведь когда-то названные предприятия считались передовыми в Мысках. Здесь ежегодно рос выпуск продукции, требовались новые работники. На Томусинском ДОКе трудились даже вьетнамцы.

И еще бы хотелось затронуть один вопрос. В 1993 году был создан некий пенсионный фонд. Люди понесли свои ваучеры в Сбербанк. Там регистрировались, получали по 1000 рублей. Верили, что этот фонд надежный, администрация области взяла его под свой контроль. Но сейчас нет ни денег, ни ваучеров. Были обмануты тысячи людей.

Так кто же нам ответит, как жить дальше и кому верить?

А. ПАХОТИН,
внештатный корр.

ИХ УВЛЕЧЕНИЕ — ФУТБОЛ

90 ребят возрастом от 10 до 18 лет из центра города связаны одним увлечением — футболом, ведет который в Доме детского творчества Алексей Николаевич Мартынов. 26 лет работает он с ребятами. 16 лет ведет этот вид спорта. Эта популярная секция славится не только в нашем городе. Ребята были чемпионами области по мини-футболу, призерами областных соревнований среди спортивных школ, «Кубка осени», три команды секции Мартынова стали чемпионами города в турнире на приз клуба «Кожаный мяч», средняя группа заняла первое место, а младшая и старшая были вторыми в городских соревнованиях на кубок «Золотая осень». Так что в соревнованиях любого ранга питомцы Мартынова блистали спортивными результатами.

Алексей Николаевич старается вырастить своих ребят здоровыми, вежливыми, настоящими мужчинами. Они заняты любимым делом, много времени отдают ему, а не шатаются, как их сверстники, по задворкам. Чтобы хорошо играть в футбол, нужны хорошее здоровье, выносливость, реакция, умение мыслить. Все эти качества ребята развивают на тренировках.

А недавно наставник ребят Мартынов за заслуги в развитии детского футбола был награжден знаком «Отличник просвещения» и грамотой комитета народного образования.

НАСНИМКАХ: Алексей Николаевич Мартынов со своими воспитанниками; во время тренировки; десятиклассник школы № 4 Олег Солдатов.

Фото Н. СИМОНОВА.



ПИТЬ ИЛИ РУЛИТЬ

Управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения является наиболее опасным нарушением правил дорожного движения. По этой причине в Кузбассе совершается каждое третье дорожно-транспортное происшествие. В нашем городе за прошедшие девять месяцев текущего года из 59 дорожно-транспортных происшествий 13 допущены лицами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Причем одно из них со смертельным исходом.

В. А. Ремизов за 1996 год был дважды задержан в состоянии алкогольного опьянения. В мае был наказан штрафом, а в июле вновь садится за управление транспортом под «градусом» и совершает дорожно-транспортное происшествие. За это лишен прав на управление транспортом сроком на 24 месяца.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, В. Н. Кольчуманов пытался скрыться от ин-

спекторов ГАИ, совершил дорожно-транспортное происшествие. К счастью, обошлось без травм, но материальный ущерб велик.

Многочисленными исследованиями доказано, что вождение транспортного средства несовместимо даже с легкой степенью опьянения. Алкоголь уже в сравнительно небольших концентрациях в крови оказывает существенное влияние на зрительно-моторную координацию, ухудшает внутреннее чувство реального времени, зрительно-пространственное восприятие. Появляется пренебрежительное, отношение к опасности, некритичность к своему поведению, неадекватная оценка складывающейся дорожной обстановки. В связи с этим происходят дорожно-транспортные происшествия, которые влекут гибель и травмы людей, причиняют моральный и материальный ущерб гражданам.

Управление транспортными средствами в состоянии опьянения, а также передача управле-

ния транспортом лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, влечет наложение штрафа или лишение права на вождение сроком на 12 месяцев. При повторном управлении транспортом в пьяном состоянии может налагаться штраф либо лишение права на вождение сроком до 36 месяцев. Транспорт, которым управлял пьяный водитель, ставится на штрафстоянку ГАИ.

Меры административного и общественного воздействия, принимаемые к пьяным водителям, направлены прежде всего на перевоспитание нарушителей транспортной дисциплины. А именно: при нарушении правил дорожного движения возникает необходимость в применении принудительных мер к участникам дорожного движения для укрепления дисциплины. Иными словами, ответственность за нарушения необходима для их искоренения, совершенствования и укрепления общественных отношений в сфере управления дорожным движением.

Профилактике в дорожном движении присущ метод убеждения, который предполагает формирование у участников сознания долга и личной ответственности за неукоснительное выполнение закона. Это достигается путем проведения среди участников дорожного движения мер воспитательного характера, разъяснительной работы, правовой пропаганды.

Метод принуждения в административной практике является вспомогательным к методу убеждения и применяется к тем лицам, которые нарушают правила дорожного движения. Поэтому принуждение является неотъемлемой частью административно-правовой деятельности. Оно подчинено обеспечению соблюдения ПДД.

В. Н. Исаченко за истекший срок этого года в состоянии алкогольного опьянения был задержан дважды. Наказан был лишением права на вождение транспорта сроком на 12 месяцев, а затем штрафом. Не понимает или не хочет понять ответственности

нигде не работающий Н. Л. Ким. В 1994 году он был лишен водительских прав. Но, несмотря на наказание, в 1996 году уже два раза был задержан пьяным за рулем. Оштрафован дважды на 379500 рублей.

Вот еще один любитель выпить, а затем управлять транспортом — В. И. Людвиг. Его история такова: декабрь 1995 года — штраф, январь 1996 года — штраф, март — лишен права на управление транспортом сроком на 12 месяцев.

Это далеко не все фамилии нарушителей. Но необходимо отметить, что каждый из нарушивших ПДД будет наказан в административном порядке.

От водителя требуется огромная самоотдача, самоотверженность. Если он употребляет спиртное, он потенциальный участник дорожно-транспортного происшествия. Вывод один: пьянка и транспорт несовместимы.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГАИ, лейтенант милиции.

**СУББОТА
26 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Программа ОРТ**

8.00 Приключенческий фильм «Груз без маркировки».

9.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.

9.45 Домашняя библиотека.

10.00 Новости.

10.15 Не зевай!

10.45 Утренняя почта.

11.20 Смак.

11.45 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.

12.10 Фильм Игоря Масленникова «Пиковая дама».

13.45 Умники и умницы.

14.30 Под знаком «Пи».

15.00 Новости.

15.20 «Возвращение на остров сокровищ», 8-я серия.

16.10 «Окно в Европу». Ведущий Д. Киселев.

16.40 В мире животных.

17.15 Леонид Якубович в телеигре «Колесо истории».

18.00 Новости (с сурдопереводам).

18.20 Ералаш.

18.45 «Золотая серия». Борис Чирков и Василий Меркурьев в фильме «Верные друзья».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.45 Реклама.

21.50 Николь Кидман в сериале «Вьетнам. До востребования», 10-я серия. Заключительная.

22.45 «Каламбур». Юмористический журнал.

23.15-01.15 «Коллекция Первого канала». Жанна Моро в фильме Франсуа Трюффо «Жюль и Джим».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»**

8.00 Вести.

8.25 Лукоморье.

8.55 Мультфильм «Перевал».

9.25 Сериал «Мак и Матли» (США).

9.50 По вашим письмам.

10.15 Экспортлес.

10.30 Вертикаль.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Книжная лавка.

11.30 Доброе утро.

12.00 Грош в квадрате.

12.30 21 кабинет.

12.55 Анонимные собеседники.

13.25 Поэт в России больше чем поэт. Программа Е. Евтушенко.

13.55 Проще простого.

14.25 Худ. фильм «Тайна Сахары» (Италия), 5 серия.

15.20 Ничего, кроме...

15.35 Де-факто.

16.05 Сад культуры.

16.35 Своя игра.

17.05 Песня России.

18.25 Старая квартира.

КТВ

19.00 Губернские новости.

Канал «Россия»

20.00 Худ. фильм «Королева Марго», 14 серия.

20.35 Субботний вечер с Зиновием Гердтом.

22.10 Худ. фильм «Гарри Трэйси» (США).

00.00 Вести.

00.35 Двойной портрет.

01.25-02.20 Программа «А».

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
НТК**

9.00 Реклама.

9.05 Мультфильм «По шучьему веленью».

9.35 Музыка.

10.00 Слово пастора.

10.55 Худ. фильм «Космическая ловушка».

11.25 Док. фильм «Воспитание чувств».

12.00 Музыкальные поздравления.

12.30 Мультфильмы «Дядюшка Ау», «Ошибка дядюшки Ау».

13.10 Музволна.

14.10 Музыка.

АПЕКС

15.00 Муз-ТВ.

16.40 Апекс-новости.

17.00 Христианская программа.

18.10 Мультфильмы.

НОВО-ТВ

18.30 Запсиб-ТВ представляет... Реклама, объявления.

19.30 Новости НОВО-ТВ.

19.50 Музыкальные поздравления.

АПЕКС

20.10 Худ. фильм «Секретные материалы».

22.00 Сериал «Горец».

23.00 Фильмы прошлых лет. Худ. фильм «Восхождение».

НТК

01.00 Реклама.

01.05 Худ. фильм «Шпионы внутри».

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
Программа ННТ
(10 канал)**

7.00 Фильм для детей «Дети против монстров» (1 серия).

7.30 Сериал для подростков «Супербой».

8.00 Художественный фильм «Анискин и Фантомас».

10.20 Художественный фильм «Близняшки».

11.45 «10 канал» представляет: «Навигатор-шоу».

12.00 «Шесть новостей».

12.15 «Дорожный патруль».

12.25 «Диск-канал».

13.05 Сериал о природе «Дикая природа Австралии».

14.05 Мультфильмы «Том, Джери и их друзья».

15.05 Программа для детей «Этот мы не проходили».

15.30 Сериал «Флиппер-2».

16.20 «Открытия недели».

16.55 Киноканал «Кинескоп».

17.55 «Посольские вечера» (Вечер в посольстве Индии).

19.00 «Я сама»: «Я предпочла карьеру мужу...».

19.50 «Профессия»: «Моряк».

20.45 «Ресторанный рейтинг».

21.00 «Люди и вещи».

21.20 «Дорожный патруль».

21.30 «Русский альбом»: группа «Машина времени».

22.00 «10 канал» представляет: «В десять».

22.30 «Футбольный клуб».

23.00 «Сегодня».

23.30 Документальный сериал «Криминальная Россия: современные хроники» («Маленькая война за икру»).

00.00 Телесериал «Тайные преступления» (2 серия).

01.00 «Намедни».

01.45 «Куклы».

02.00 «Сегодня».

02.35 Художественный фильм «Сатириконт Феллини».

04.50-06.20 «Ночной канал» Эротические шоу мира.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
27 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Программа ОРТ**

8.00 Фильм-сказка «Третий принц».

9.25 Мультфильмы нашего детства. «Волшебный магазин».

10.00 Новости.

10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.

10.30 Пока все дома.

11.10 Утренняя звезда.

12.00 Служу России! «Армейский магазин».

12.30 Играй, гармонь любимая!

13.00 Русский мир.

13.30 «Подводная одиссея команды Кусто». «Киты пустыни».

14.25 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян.

15.00 Новости (с сурдопереводам).

15.20 Звезды оперы. Тереса Берганца и Хайме Арагаль (Испания).

16.05 Клуб путешественников.

16.55 Как-то раз.

17.05 Мультфейерверк: «Компьютерные войны», «Приключения Вуди и его друзей».

17.45 «Один на один».

18.20 Счастливые случаи.

19.10 Песня-96.

20.00 Время.

20.35 Реклама.

20.40 КВН-96.

22.50 Роберт де Ниро в остросюжетном фильме «Обратная тяга».

01.10-01.40 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»**

8.00 Лукоморье.

8.30 Мультфильм «Архангельские новеллы».

8.45 Спортлото.

8.55 Сериал «Мак и Матли» (США).

9.15 Фольклорный фестиваль «За околицей».

9.30 Пилигрим.

9.55 Устами младенца.

10.25 Приз группы «САВВА».

10.30 Присяга.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Парламентская неделя.

НТК

01.00 Реклама.

01.05 Светлое будущее.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
Программа ННТ
(10 канал)**

7.30 «Сегодня».

8.00 «Третий глаз».

8.45 Фильм для детей «Дети против монстров» (2 серия).

9.15 «Шоу Бенни Хилла».

9.45 «Жизнь - игра».

10.00 Художественный фильм «Одинокая женщина желает познакомиться».

11.30 «10 канал» представляет: «В десять» (повтор от 26 октября).

12.00 «Шесть новостей».

12.15 «Дорожный патруль».

12.25 «Диск-канал».

13.00 Мультсериал «Омер».

13.30 Детский сеанс. «Мама».

15.00 Шоу еды «Пальчики оближешь».

15.35 «Назло рекордам».

16.00 Сериал о природе «Дикая природа Австралии».

16.45 «Канон».

17.15 «Чай-клуб». В гостях у Зиновия Гердта Григорий Остер и Сергей Юшенков.

17.45 «Акулы пера» - группа «MDC. Павлов».

18.40 Ток-шоу «Сделай шаг».

19.30 «Спорт недели».

20.00 «Париж, Париж».

20.35 Художественный фильм «Мужчины за работой».

22.15 Дог-шоу «Я и моя собака».

22.45 «Куклы».

23.00 «Сегодня».

23.30 «Человек в маске».

00.10 Сериал по выходным. «Исчезнувшие цивилизации» («Африка»).

01.00 «Итоги».

02.10 «Ночной канал»: «Playboy».

03.35 Музыка.

04.00-05.00 Лучшие шоу и варьете мира «Девушки Парижа».

12.00 Человек на земле.

12.25 Книжная лавка.

12.55 Телетатр. А. П. Чехов «Шампанское. Разговор пьяного с трезвым чертом».

13.20 Проще простого.

13.50 Худ. фильм «Тайна Сахары» (Италия), 6 серия.

14.45 Ничего, кроме.

15.00 Диалоги о животных.

15.25 Караоке по-русски.

15.55 Экипаж кругосветного плавания.

16.20 Репортер.

16.35 Футбол без границ.

17.05 Прогулка с Иоганном Штраусом.

18.00 Вести.

18.25 Волшебный мир Диснея. Мультфильмы «Чокнутый», «Аладдин».

19.20 Худ. фильм «Королева Марго», 15 серия.

20.15 «У всех на устах» с Н. Дарьяловой.

20.30 У Ксюши.

21.00 Зеркало.

22.00 Репортаж ни о чем.

22.15 Любимые комедии. «Спортлото-82».

23.55-00.45 К-2 представляет: Аль Пачино, Никита Михалков и Евгений Миронов в программе «Абзац».

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
НТК**

9.00 Реклама.

9.05 Танцкласс.

9.15 Худ. фильм «Санитары-хулиганы».

10.50 Мультфильм «Ну, погоди!»

11.20 Музыкальные поздравления.

11.40 Дивертимент.

12.00 Музыкальная волна.

13.00 Лицом к городу (выступление главы администрации Новокузнецка Г. Л. Мирошникова).

13.15 Информационная передача «НТК-обозрение».

13.45 Музыка.

АПЕКС

15.00 Детская студия СЮТ.

15.35 Детский киносеанс. Худ. фильм «Детство Бемби».

16.50 Столик на двоих.

17.20 Муз-ТВ.

18.40 Сериал «Горец».

19.35 Муз-ТВ.

20.40 Сериал «Гром в раю».

21.40 Кинопрограмма «Тема»: худ. фильм «Невыносимая легкость бытия».

НТК

01.00 Реклама.

01.05 Светлое будущее.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
Программа ННТ
(10 канал)**

7.30 «Сегодня».

8.00 «Третий глаз».

8.45 Фильм для детей «Дети против монстров» (2 серия).

9.15 «Шоу Бенни Хилла».

9.45 «Жизнь - игра».

10.00 Художественный фильм «Одинокая женщина желает познакомиться».

11.30 «10 канал» представляет: «В десять» (повтор от 26 октября).

12.00 «Шесть новостей».

12.15 «Дорожный патруль».

12.25 «Диск-канал».

13.00 Мультсериал «Омер».

13.30 Детский сеанс. «Мама».

15.00 Шоу еды «Пальчики оближешь».

15.35 «Назло рекордам».

16.00 Сериал о природе «Дикая природа Австралии».

16.45 «Канон».

17.15 «Чай-клуб». В гостях у Зиновия Гердта Григорий Остер и Сергей Юшенков.

17.45 «Акулы пера» - группа «MDC. Павлов».

18.40 Ток-шоу «Сделай шаг».

19.30 «Спорт недели».

20.00 «Париж, Париж».

20.35 Художественный фильм «Мужчины за работой».

22.15 Дог-шоу «Я и моя собака».

22.45 «Куклы».

23.00 «Сегодня».

23.30 «Человек в маске».

00.10 Сериал по выходным. «Исчезнувшие цивилизации» («Африка»).

01.00 «Итоги».

02.10 «Ночной канал»: «Playboy».

03.35 Музыка.

04.00-05.00 Лучшие шоу и варьете мира «Девушки Парижа».

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

24 октября 1996 г. в 11 часов в зале заседаний городской администрации состоится семинар по вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.

Приглашаются специалисты по вопросам гражданской обороны, техники безопасности, экологии и подготовки кадров предприятий и организаций города.

Администрация.

Коллектив совхоза «Берензас» поздравляет супругов Шеховцовых Ивана Федоровича и Зою Федоровну с золотым юбилеем! Желаем здоровья, благополучия, долголетия!

Городской Дом культуры объявляет набор детей на платной основе в возрасте 10-17 лет на обучение по классу гитары. Сбор 4 ноября 1996 г. в 10 часов. Справки по телефону 2-05-09.

Вниманию руководителей предприятий, организаций и населения города Мыски!

Мысковский городской узел связи сообщает, что с целью совершенствования тарифов на услуги телеграфной связи изменяются тарифы с 15 октября 1996 года. Дополнительную информацию вы можете узнать на переговорных пунктах города и в абонентском отделе узла связи по тел. 2-15-99, 2-42-55.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

Мысковский городской узел связи предлагает желающим установку телефона на условиях рассрочки в течение 3, 6, 12 месяцев.

Владельцам акций АО «Орбита», имеющим квитанции об оплате и сертификат акций, также устанавливается телефон в рассрочку на 6 месяцев.

За справками обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 15, абонентский отдел. Телефон для справок 2-15-99.

СХПК «Берензас» реализует капусту по цене 1,5 тыс. руб., морковь — 2 тыс. руб. Продажа производится на весовой (п. Подобас).

Изготовим гаражные ворота. Недорого. Тел. посредника 2-03-06 после 19 час.

Архитектор разрабатывает всевозможные проекты зданий и сооружений, интерьеров, художественных оформлений мероприятий, залов; дает квалифицированные советы, предложения по строительству коттеджей; выполняет любые чертежи. Лицензия имеется. Раб. тел. 9-36-03 с 8 до 9 час. и с 15 до 17 час., спросить Евгения.

Прошу вернуть за вознаграждение технический паспорт и водительское удостоверение на имя Букатова Евгения Ивановича. Тел. 3-11-22.

МЕНЯЮ:

2-комнатную квартиру в центре города с телефоном на две 1-комнатные или 1-комнатную с доплатой; дачу на грузовой автомобиль. Тел. 2-28-80.

3-комнатную квартиру на 2-комнатную с доплатой. Тел. 2-10-75.

ПРОДАМ:

«Москвич» ИЖ «комби» 1988 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел. 2-08-05.

2-комнатную квартиру (3 этаж) в м-не ГРЭС. Обращаться: 17 квартал, дом 8, кв. 69.

Дом по ул. Коммунистическая, 13 (рядом с городской заправкой). Имеются надворные постройки, водопровод, телефон. **Возможен обмен на квартиру или автомобиль;** садовый участок в общ. «Малинка». Звонить: 2-25-98.

Коллектив детского дома-интерната выражает соболезнование медсестре Р. И. Леонтьевой, ее родным и близким по поводу смерти ее мужа

ВИКТОРА ПАВЛОВИЧА.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов. Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю. Вторник, четверг, суббота. Индекс 51917. Тираж 2529.